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    Olga asszony és ami mögötte van...

Amikor Kálmán Olga a(z) (ál)Hírtévéhez igazolt, sokunkban fölmerült a kérdés, vajon a legendásan objektív
m?sorvezet? asszony milyen gyorsan rehabilitálja majd a Jobbikot, Simicska Lajos legújabb startup-ját.
Egy hét? Két hét? Esetleg egy egész hónap? A válaszra mindössze az els? adásig kellett várnunk, hisz
Olga asszony úgy döntött, nem finomkodik, teljes mellszélességgel beleáll a buliba: az els? álHírtévés
beszélgetését Vona néppártosodott Gáborral kezdte. Majd folytatta.

Igazából minden jel arra mutatott, hogy lelkesedése olyan mérték?, hogy képtelen lejönni Vonáról. S?t! Egy kis id?
múltán az ember két dologban lehetett biztos:

1. hogy Vona Gábornak majd minden este lehet?sége lesz az Egyenesen cím? m?sor vendégeként
kampánybeszédet mondania

2. hogy Olga asszony – miután áhítattal végighallgatta a pártelnök úr szavait – az összes vendégégével
kimondatja, hogy oktatás-egészségügy-jogállamiság. Meg hogy a legesélyesebb ellenzéki jelöltre kell
szavazni. Aki minden esetben a jobbikos jelölt.

Kálmán Olga jobbikosodásának és Vona Gábor ballikosodásának egészen április 8-áig minden héten passzív-
agresszív szemlél?i voltunk. Izgalmas és érdekfeszít? hónapok voltak. És töredelmesen be kell vallanunk, hogy
kiválóan szórakoztunk.

Na és persze végül elégedetten d?ltünk hátra, hiszen az a régóta ismételgetett állításunk, miszerint bármely,
tetsz?legesen kiválasztott ballib újságíróból egészen rövid id? alatt lehet jobbikos kampányf?nököt, ahogy egy
jobbikos pártelnökb?l pedig Heller Ágnesért, a CEU-ért és a Helsinki Bizottságért rajongó/aláíró ballib politikust
csinálni, bizonyítást nyert.

Csak megfelel? mennyiség? pénz kérdése az egész.

Sosem voltak illúzióim a ballib újságírókkal és a Jobbikkal kapcsolatban, de az egyszer? választópolgárokra azért
mindig ?szinte aggodalommal tekintettem. Különösen a liberális m?vész kollégáimra. Igyekeztem is sokszor
elmagyarázni nekik, hogy Pakisztánban és Bangladesben nincs háború, azt is többször a figyelmükbe ajánlottam,
hogy üdvözölt mosollyal teljesen feleslegesen gy?jtögetnek használt gyerekruhákat a menekülteknek, mert
lényegében nincsenek se menekültek, se menekült gyerekek; se a Keletinél, se a szegedi állomás körül – bármit is
hazudozzon a Migration Aid nev? Soros NGO.

A remény hal meg utoljára, úgyhogy én sem adtam fel, hogy megértessem velük, teljesen értelmetlenül rohannak
csokit és vizet venni a szíriai menekülteknek, ahogyan az is felesleges id?pocsékolás, ha munka el?tt még
megkennek négy-öt szalámis szendvicset, hiszen a pályaudvarokon unatkozó húsz éves iraki férfiak egyrészt
nincsenek rászorulva ételadományokra, másrészt ellentétben a Soros-szervezetek hazugságaival, nem is
keresztény üldözöttek, hanem muszlimok, ilyesformán nem esznek disznót. Se szalámis, se sertésmájas szendvics
formájában.

A Soros-szervezetek ezen permanens és eleinte rendkívül hatásosnak bizonyult hazugságai miatt gondolkozom
egy teli hátas Stop Soros tetováláson, ellenben liberális barátaimmal, akik nyilvánvalóan nem, viszont egy jelent?s
részük elkezdett újfent tematikus profilképekkel demonstrálni az általam nagyon várt és szeretett törvény ellen.
Amivel egy bökken? biztos, hogy van.

Ugyanezek a liberálisok kampányoltak teljes g?zzel – nyilvánvalóan nem teljesen függetlenül Kálmán Olgától, az
Indext?l, a 444-t?l és a HVG-t?l – a taktikai szavazás, azaz a Jobbik mellett. Mert ennél a szemét Fidesznél még a
zsidó képvisel?ket listázni akaró Gyöngyösi és az egri szkinhedvezér is jobb – mondták. És hitték…

Kedves liberális barátaink!

Miel?tt kiteszitek az „én a civilszervezetekkel vagyok” feliratú profilképeteket, azt azért ne felejtsétek el, hogy az a
párt is megszavazta a „Stop Sorost”, amellyel együtt tüntettetek, amelyért kampányoltatok, és amire végül
szavaztatok is.

Ez a párt a Jobbik.
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Ügyesek vagytok. Gratulálok nektek.

Szerz?: Apáti Bence, a Magyar Id?k f?munkatársa

www.polgarportal.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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